



ГРАД  
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 12. Број 150. август 2019. [www.vranje.rs](http://www.vranje.rs) 017/402-398, 402-344, 402-396

## Велика подршка Владе Републике Србије реконструкцији културних објеката



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градска већница Зорица Јовић са сарадницима заједно са тимом из кабинета председнице Владе, Миленом Поповић Ивановић, Аном Илић, Мајом Капор и Катарином Јаковљевић и управником Народног позоришта из Београда, Иваном Вујић обишли су радове на реконструкцији позоришта „Бора Станковић“. Том приликом, градоначелник Врања др Миленковић истакао је да локална самоуправа има одличну сарадњу са Владом Републике Србије и свим релевантним републичким институцијама и да се захваљујући томе радови на реконструкцији позоришта одвијају предвиђеном динамиком. „Град Врање поштује договоре, своје обавезе реализује одговорно и у договореним оквирима. У току су завршни радови и на моје велико задовољство грађани Врања и околине добиће савремено опремљен објекат на који ћемо сви бити поносни“, додао је др Миленковић. Ана Илић виши саветник у кабинету премијерке изразила је задовољство реализованим радовима у позоришту и додала да ће Влада помоћи завршетак овог значајног објекта. „Веома нам је важан развој културе у целој земљи. Битно је да културне објекте реконструишемо и отворимо, али и да они добро раде уз веће укључивање локалних заједница и младих људи“, рекла је Илић. Милена Поповић Ивановић саветница из кабинета председнице Владе додала је да сада у позоришту већ имамо извесну ситуацију и да се нада скоријем отварању овог изузетно значајног културног објекта. Посета је настављена обиласком Народног музеја и Харемлука. Градоначелник др Слободан Миленковић рекао је да је локална самоуправа припремила пројекат сталне поставке за Музеј и да ће њиме аплицирати код надлежних институција. Посета је завршена радним састанком.

## Почела реализација Комуналног програма



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима обишао је почетак радова на изградњи улице Марије Кири, чиме је почела реализација Комуналног програма за 2019. годину. „Поред асфалтирања ове саобраћајнице у дужини од 250 метара и ширини 6, предвиђено је и постављање ивичњака целом дужином улице. Први пут, након 40 година, ова улица ће бити оспособљена за градски саобраћај што је веома значајно за суграђане у овом делу града”, рекао је

градоначелник. Такође, додао је да ће у првој фази реализације Комуналног програма бити изведени радови на асфалтирању улица Будислава Шошкића у дужини од 230 метара у насељу Доњи Асамбаир и Томе Костића у дужини од 85 метара у насељу Шапранце. „Након тога следи уређење Сремске улице, Ратка Митровића у насељу Рашка, Алексиначке, Васка Попе и Војислава Илића. Такође, опредељена су и средства за реконструкцију улица Филипа Филиповића, Народног Хероја и Кнеза Милоша, али ће се са тим радовима почети тек након уређења подземних инсталација. Ове године је у плану и сређивање улице Косовске, али радови на уређењу ове саобраћајнице ће почети тек након завршетка обилазнице”, додао је Миленковић. Укупна вредност Комуналног програма за 2019. годину је 37 милиона динара.

## Стрелиште добија водоводну мрежу



На траси између улица Душана Стаменковића и Пролетерских бригада изводе се радови на изградњи секундарне водоводне мреже, за потребе објекта у којем је смештен Стрелачки клуб Врање. Обилазећи радове градоначелник Врања др Слободан Миленковић рекао је да је вредност инвестиције око 1.500.000 динара. „Водоводна мрежа гради се у дужини од 380 метара, извођач радова је ЈП „Водовод”, а рок за завршетак је 20 дана”, рекао је градоначелник Миленковић. Како је нагласио, важност ових радова огледа се пре свега у добијању употребне дозволе за стрелану и додао да је стрелиште затворено 2016. године управо због овог недостатка. „Поред немогућности функционисања Стрелачког клуба Врање, објекат је изгубио и свој комерцијални потенцијал, а грађани су принуђени да услуге траже

у неком од других градова. Потрудићемо се да у наредном периоду урадимо нови пројекат за стрелиште у коме ће полазници Стрелачког клуба несметано обављати своје тренинге и уједно створимо боље услове за увођење додатних садржаја”, рекао је градоначелник том приликом.

## Змај Јовина улица добија нови изглед



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић обишао је и завршне радове на уређењу „Змај Јовине” улице. У обраћању новинарима градоначелник Миленковић истакао је да је реконструкција „Змај Јовине” улице била предвиђена Комуналним програмом за 2018. годину, у оквиру којег су остале још три улице: „Народног Хероја”, „Филипа Филиповића” и „Кнеза Милоша”. Међутим, циљ је био да се најпре комплетно изграде подземне инсталације па тек онда приступи асфалтирању. „Реконструкција саобраћајнице у Улици „Змај Јове” подразумевала је асфалтирање, уређење тротоара и постављање ивичњака у дужини од око 220 метара. Овим радовима претходила је реконструкција фекалне канализације и замена свих канализационих прикључака. Укупна вредност свих радова је око 5 милиона динара.

Наредних дана биће асфалтирани и тротоари и тиме ће реконструкција улице бити окончана”, рекао је градоначелник Миленковић. Ширина улице је 6 метара, а тротоара од 2 до 4 метра. Извођач радова је предузеће „Саба Белча” из Прешева.



## Завршена реконструкција школе у Мечковцу



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и помоћник градоначелника Славољуб Стојменовић присуствовали су свечаном отварању реновиране основне школе у Мечковцу, истуреног одељења ОШ „Доситеј Обрадовић“ из Врања. Ова школа реновирана је у склопу серијала „Са Тамаром у акцији“, а локална самоуправа пружила је неопходну логистичку подршку уз ангажовање фирми „Ташијапи“ и „Миленијум тим“. Обе фирме ангажоване су као извођачи и на изградњи станова за припаднике снага безбедности у Врању. Након изведених радова, ученици и наставно особље добили су модерну зграду са савременим условима и просторијама за боравак, рад и образовање. Том приликом, градоначелник Миленковић подсетио је да је пре само два месеца, због урушавања дела ове школе, настава организована у импровизованом простору. „Захваљујући Тамари и свим људима из продукције, вредним донаторима из фирми „Ташијапи“ и „Миленијум тима“, успели смо да скоро ни из чега добијемо један модеран школски објекат. Радује ме што ће у склопу школе, малишани из овог краја имати и полудневни боравак Предшколске установе „Наше дете“, рекао је градоначелник. Он је нагласио да ће локална самоуправа наставити да улаже у овај крај и најавио реконструкцију већег дела пута у овом селу. Свечано отварање уприличено је наступом ђака ове школе, КУД „Младост“ и вокалног солисте Бранимира Стошића Кацета.

## Почиње изградња шеталишта у градској општини Врањска Бања



У сали Скупштине градске општине Врањска Бања потписан је протокол о почетку радова на изградњи пешачке зоне у улици краља Петра I Ослободиоца, на површини од око 2.000 метара квадратних. Потписивању су у име инвеститора присуствовали градоначелник Врања др Слободан Миленковић, председник градске општине Врањска Бања Драган Сентић, народни посланик Славиша Булатовић као и представници Министарства привреде, градског руководства, руководства градске општине и извођачи радова. Градоначелник Миленковић рекао је том приликом да ће изградњом шеталишта Врањска Бања добити нов и препознатљив изглед. „Изградња пешачке зоне представља улагање у туризам у Врањској Бањи. Овај пројекат има за циљ да унапреди услове за развој

овог краја, а очекујем да у наредном периоду побољшамо и здравствене капацитете најтоплије бање у Европи. Реализација ове инвестиције подударна се са политиком државног врха, на челу са председником Александром Вучићем о улагањима и ревитализацији бања у Србији“ рекао је градоначелник. Он је изразио задовољство због успешне сарадње коју град има са Министарством привреде и државним секретаром Драганом Стевановићем путем реализације бројних пројеката на уређењу Индустијске зоне, путних праваца али и изградње новог вртића и реконструкције улице Бора Станковић. Председник градске општине Врањска Бања Драган Сентић рекао је том приликом да је изградња шеталишта велики пројекат који ће централни део бање учинити лепшим. Вредност радова је око 56 милиона динара, од чега Министарство привреде и градска општина Врањска Бања издвајају средства у висини од око 50 одсто. Изградња шеталишта подразумева грађевинске радове на спољњем уређењу и електро радове, које изводи група понуђача на челу са фирмом Саба Белча из Прешева. Рок за завршетак је 100 календарских дана.

## „Piano summer“ 2019.

### Градоначелник Миленковић: Врање летња престоница класичне музике



У Врању је одржан фестивал класичне музике, „Piano summer“, који је отворио градоначелник Врања др Слободан Миленковић. „Велика ми је част што имам прилику да озваничим почетак још једне културне манифестације у граду, која је већ прерасла у традиционални догађај и због кога Врање оправдано носи епитет летње престонице класичне музике, не само у Србији, већ и на Балкану. Ова светковина озбиљних нота налази се на европској мапи културних дешавања, а сама чињеница да сваке године на фестивалу учествују музички виртуози са свих меридијана додатно потврђује њен квалитет. Јединствена концепција фестивала доноси нам мерак и севах у новој форми. У наредним данима клавир ће уместо трубе бити доминантно обележје града. Класичним музичким изразом

употпуњујемо културни миље града и управо та разноликост представља богатство на које смо веома поносни“, истакао је градоначелник Миленковић. Он је додао да градско руководство препознаје значај одржавања ове манифестације и да ће и у наредним годинама бити подршка организаторима. На отварању су говорили и уметнички директор фестивала Зоран Имшировић и председница Удружења уметника „Piano summer“ Марија Динов Васић. Прве вечери фестивала, у препуној сали Дома војске, наступила је чувена турска пијанисткиња Гулсин Онај, оставивши без даха врањску публику.



**Драгана Тепарић**



**Зоран Имшировић**



## Врање домаћин отвореног првенства Србије у слалому на ролерима 03. август 2019.



У центру Врања одржано је Отворено првенство Србије у слалому на ролерима. Ову спортску манифестацију отворио је градски већник за спорт Ненад Ђорђевић. Поздрављајући све присутне он је нагласио да је Врање данас најлепши град у Србији, јер је окупио заљубљенике у ролере из девет земаља. „Можемо се поносити јер смо успели да организујемо Интернационални ролер камп на Бесној кобили и окупимо око 150 учесника из земље и иностранства. Они се такмиче и у оквиру Отвореног првенства Србије у слалому на ролерима”, нагласио је Ђорђевић. Он се овом приликом захвалио председнику Ски клуба „Бесна кобила” Ђорђу Дединцу, као и Спортском савезу града и ЈУ ганизовању овог догађаја

„Спортска хала”, јер су шестомесечне припреме на организовању овог догађаја уродиле плодом. Своје вештине и знања на ролерима показали су учесници такмичења из Летоније, Немачке, Пољске, Чешке, Словачке, Италије и Србије. Организатор догађаја је Скијашки клуб „Бесна Кобила”, под покровитељством града Врања.

## Сања Цветковић изабрана за „Каранфил девојче 2019” 17. август 2019.



Двадесетогодишња Сања Цветковић из Врањске Бање освојила је титулу „Мис Каранфил девојче” за 2019. годину. Са редним бројем 7, она је по оцени жирија била најлепша у конкуренцији од 13 девојака. Кандидаткиње за освајање ове ласкаве титуле, у оквиру традиционалне културно-туристичке манифестације „Дани каранфила”, представиле су се публици на платоу испред Специјалне болнице у Врањској Бањи. Жири који је имао прилике да девојке види у више одевних комбинација, одлучио је да лента прве пратиље припадне Теодори Сирмић из Врања, другом пратиљом проглашена је Милена Стојковић из Врања, док је за Мис шарма изабрана Милица Стевановић из Владичиног Хана. За награђене девојке организатори су, захваљујући спонзорима, обезбедили вредне награде. У наставку програма наступила је Едита Арадиновић.

## Град Врање у новом пројекту увођења дигиталних сервиса 21. август 2019.



Град Врање, Градска управа, као локална самоуправа која је препозната као пионир у увођењу дигиталних сервиса, у сарадњи са кабинетом председнице Владе РС – Тима за реформу јавне управе, Канцеларијом за ИТ и еУправу и Народном банком Србије, учествује у имплементацији пројекта, који ће грађанима омогућити инстант плаћање својих обавеза, односно услуга, скенирањем QR кодова. На састанку који је тим поводом одржан у малој сали Скупштине града, градоначелник др Слободан Миленковић, начелник Градске управе Душан Аритонович и заменица начелника Тања Спасић разговарали су са директорима и представницима јавних установа и

предузећа о стварању услова за примену овог сервиса. Град Врање послао је писмо о заинтересованости и већ почетком септембра биће одржан састанак појединих ЈЛС, међу којима ће бити и Град Врање, са представницима кабинета председнице Владе РС и НБС, на коме ће бити речи о техничким детаљима увођења новог система плаћања на нивоу локалне самоуправе. Реализацијом пројекта, Град Врање и Градска управа ће омогућити грађанима и привреди знатно лакше испуњење редовних обавеза, а корист би имао и прималац јер се средства преносе за само пар секунди и одмах постају расположива.

## Превентивна акција у присуству градоначелника 24. август 2019.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник др Мирољуб Станковић обишли су штандове Здравствене установе Апотека Врање на главном шеталишту у центру града, где се одржава превентивна акција заштите здравља становништва од дијабетеса. Том приликом градоначелник Миленковић разговарао је са суграђанима о њиховим потребама у погледу доступности фармаколошких препарата у Апотеци Врање чији је оснивач град. Градоначелник се интересовао и за свеукупно стање ове Здравствене установе. Обиласком просторија главне апотеке, у пратњи директорке Апотеке Врање Иване Костић, констатовано је да је локална самоуправа одговорним радом створила услове за даље несметано функционисање градске апотеке и да је залагањем градског руководства стабилизовано финансијско стање ове здравствене установе. Према речима директорке Иване Костић,

присутност градске апотеке одржана је на целој територији града без затварања иједног објекта, а у договору са градоначелником планира се отварање и нове апотеке у насељу Виктор Бубањ. Иначе, превентивна акција Апотеке Врање трајаће до недеље, а одзив је до сада премашио број од 600 лица. Мерењем притиска и нивоа шећера у крви, посебан акценат стављен је на рано откривање дијабетеса као водећег узрочника многих компликација.

## „Престиж“ из Врања освојио две награде у Куманову 26. август 2019.



На дводневном Међународном турниру „Куманово 2019.“ Школа фудбала „Престиж“ из Врања остварила је фантастичан резултат освојивши прво место у категорији дечака 2010. годиште, док је треће место припало годину дана млађим фудбалерима из Врања. Конкуренција на турниру била је веома јака, учествовало је 16 екипа у две старосне категорије, из Куманова, Скопља, Тетова, Битоља, Штипа, Параћина, Врања. У борби за треће место у категорији дечака генерације 2011. „Престиж“ је однео победу над екипом „Еуро спорт“ из Куманова, резултатом 3:1, док је у финалу у категорији 2010. годиште „Престиж“ савладао на пенале екипу „Вук“ из Параћина. „Ово је велики успех Школе фудбала „Престиж“ која је представљала град Врање и Републику Србију на овом веома значајном фудбалском турниру у Куманову“, наглашава координатор школе фудбала Јоца Ристић.

## Пријем за добитнике златних медаља на такмичењу у Сплиту 29. август 2019.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник Ненад Ђорђевић приредили су пријем за кошаркаше КК „Пантери“ и шахисту Петра Спасића, који су на Спортским играма младих у Сплиту остварили значајне успехе. Наиме, на овом такмичењу КК „Пантери“ из Врања освојио је прво место и златну медаљу у дисциплини улична кошарка, у конкуренцији најбољих екипа из земаља бивше СФРЈ. Такође, Петар Спасић из Врања, полазник Шах клуба „Врање 1923.“ добитник је златне медаље у Сплиту на финалном међународном такмичењу у шаху. Градоначелник др Слободан Миленковић честитао је спортистима на овако великом успеху. „Остваривши овако велики успех ви сте наш град и Србију представили на најбољи могући начин. Локална самоуправа много улаже у развој школског и рекреативног спорта, јер сматрамо да ће се одатле изнедрити појединци који ће се

професионално бавити спортом. Увек ћете имати подршку и помоћ градског руководства. Желим вам много успеха у даљем раду, а на вама је да будете добра деца, добри ученици и спортисти“, додао је градоначелник. Након тога, присутнима се обратио Ненад Ђорђевић градски већник истичући значај овако великог успеха наших спортиста. „Успели сте да будете најбољи на такмичењу на којем су учествовали спортисти из 187 градова из Србије. То је огроман успех, који показује вашу посвећеност и озбиљност у раду. Град ће увек подржати све ваше активности и трудићемо се да вам омогућимо што боље услове за тренирање“, рекао је Ђорђевић. Тренер КК „Пантер“ Марјан Стојковић и тренер Шах клуба „Врање 1923.“ Зоран Стојановић захвалили су се руководству на подршци и указаном поверењу. Сусрет је завршен разменом поклона.



# „Дани Врања“ 2019.



**Етно сајам  
шеталиште**



**Наступ ученика средњих  
школа**



**Наступ победница такмичења  
„Србија у ритму Европе“**



**Оркестар  
Стефана Младеновића**



**Школа декупажа  
„Креативност је заразна шири  
даље“**



**Књижевно вече  
Мирјане Бобић Мојсиловић**



**Наступ Лепе Брене**



**Наступ Биљане Анђелковић  
и Био ритам бенда**



**Наступ Биљане Јефтић и  
Аце Илића**



**Ревија народних ношњи**



**Концерт Данијеле Станковић  
Костић и бенда „Flying“**



**„Jolly Jumper“**

# ВРАЊЕ У ПРОЈЕКТУ „ШАМПИОН БЕЗГОТОВИНСКОГ ПЛАЋАЊА“

Под слоганом „Плати картицом и победи“ у току је такмичење градова и општина „Шампиони безготовинског плаћања“ које организују Канцеларија за ИТ и еУправу, у сарадњи са НАЛЕД-ом и уз подршку компанија Мастеркард и Виса. Учествује 60 градова и општина који су омогућили плаћање такси и накнада платним картицама на шалтерима. Постављањем пос терминала Врање је то учинило међу првим локалним самоуправама. Победници ће бити изабрани према броју остварених плаћања картицама на шалтерима у односу на број становника, у периоду од 1. јула до 31. децембра. Првопласирана локална самоуправа биће награђена дечијим игралиштем у вредности од 20.000 евра, пет првопласираних добиће интернет презентацију „У служби грађана“, а првих 10 градова и општина плакету „Шампиони безготовинског плаћања“ која ће бити уручена на завршној конференцији у Београду. Безготовинске трансакције за грађане и привреду значе ниже трошкове плаћања, већу ефикасност и безбедност. Држава добија транспарентније финансијске токове, прилику за боље убирање пореза и бржи економски развој. Такмичење је једна од активности предвиђена новим Националним програмом за сузбијање сиве економије, а на прошлогодишњем под називом „Узми рачун и победи“ град Врање је освојио прву награду. Добијена средства, по одлуци грађана који су гласали, искоришћена су за реконструкцију санитарних чворова у ОШ „Ј.Ј.Змај“.